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A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretén belül befejeződött a  
Közép-magyarországi ASZC Centrum Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium energetikai korszerűsítése, melynek keretében megtörtént az intézmény 
homlokzati nyílászáróinak cseréje, homlokzat, lábazat és a tető hőszigetelése, törekedve az 
üzemeltetés energiaköltségeinek minél magasabb megtakarítására. A fejlesztés az Európai Unió 
és a Magyar Állam támogatásával, a Széchenyi 2020 program keretén belül 208,74 millió forint 
vissza nem térítendő támogatás felhasználásával valósult meg. 

 
A Széchenyi 2020 Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programnak köszönhetően  

2022 októberében befejeződött a Közép-magyarországi ASZC Centrum Dr. Szepesi László 

Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, 2081 Piliscsaba, József Attila utca 2. 

épületenergetikai fejlesztése. A KEHOP-5.2.2-16-2016-00051 kódszámú projekt keretében megvalósult 

az intézmény homlokzati nyílászáróinak cseréje, homlokzat, lábazat és a tető hőszigetelése, törekedve 

az üzemeltetés energiaköltségeinek minél magasabb megtakarítására. 

 
A beruházás 208 739 525 Forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg.  
Ezen felül további  203 623 100 Forint hazai forrás is felhasználásra került, így a fejlesztés bruttó 

összköltsége 412 362 625 Forint. 

 

A  Közép-magyarországi ASZC Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és 

Kollégium épülete a fejlesztés eredményeként biztonságosabb, korszerűbb, környezetbarát 

intézményként működhet tovább. Az elért CO2 kibocsátás csökkenésének mértéke 115,11 tonna/év. 

 

A projekt a BMSK Sport Közhasznú Nonprofit Kft. által vezetett konzorciumi formában valósult meg a  

Közép – magyarországi Agrárszakképzési Centrummal szoros együttműködésben. 

A BERUHÁZÁST AZ EURÓPAI UNIÓ ÉS MAGYAR ÁLLAM TÁMOGATTA. 

A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2022. október 12. 

A projektről bővebb információt a https://www.bmsksport.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető a kommunikacio@bmsksport.hu címen. 
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